

即時發佈

澳門旅遊塔呈獻：澳門回歸 25 周年音樂盛會

25 位跨世代音樂家雲集塔頂 創澳門首個高空彈奏鋼琴記錄

[2024 年 4 月 5 日 – 澳門] 澳門旅遊塔會展娛樂中心（澳門旅遊塔）聯同來自葡萄牙的 SCPC 中國決賽暨國際青少年鋼琴藝術節組委會（主辦單位），合辦「慶回歸鋼琴馬拉松」活動，以美妙樂章慶祝澳門回歸祖國 25 周年，同時讓來自不同地區及年齡層的音樂家雲集澳門旅遊塔，於塔頂接力演奏鋼琴 1 小時，創造澳門首個高空彈奏鋼琴記錄，攜手為澳門音樂文化發展譜出新華章。

多年來，「Skypark 澳門旅遊塔」以擁有世界最高商業笨豬跳，蜚聲國際。澳門旅遊塔是次首度舉辦「慶回歸鋼琴馬拉松」，特意邀請到 25 位鋼琴家及鋼琴愛好者在高達 233 米、位於 61 樓的 Skypark 澳門旅遊塔演奏。在 Skypark 的專業教練帶領下，他們繫上安全繩索，步出空中漫步棧道，一邊沉浸於一覽無遺的澳門風光，一邊接力演出著名的《七子之歌》和《茉莉花》樂曲，為本地和國際旅客呈獻獨一無二的空中音樂表演。

這些表演者來自不同世代，年齡由 10 至 70 歲不等，分別來自中國內地、澳門、香港和台灣等地；活動並獲葡萄牙蒙特羅音樂學校代表、主辦單位的賽事組委會主席評判 — 路易斯·科斯塔出席，與一眾表演者交流，突顯音樂無遠弗屆，連繫人心。而在澳門回歸年出生的馬家蓮小姐亦是演奏者之一，她本身是中葡混血兒，自幼學習鋼琴，後來前往美國深造音樂，今次能與澳門旅遊塔一同創造慶回歸音樂盛舉，更可以參與中葡音樂交流，對她而言別具意義。

澳門旅遊塔行政經理林柱光先生表示：「澳門旅遊塔作為澳門著名旅遊地標，一直致力宣傳澳門獨有的魅力和優勢。歷年來我們於 Skypark 澳門旅遊塔的空中漫步棧道舉辦過不同的活動，例如小狗 Skywalk、單車表演、舞獅表演等創舉，致力為澳門市民及旅客塑造豐富創新的體驗，創造難忘的美好回憶。是次參與此國際音樂盛事，我們期望與市民和遊客一同慶祝澳門回歸祖國 25 周年的同時，推動澳門文化旅遊業發展，促進本地經濟多元化，助力澳門成為世界旅遊休閒中心。」

此外，主辦單位當天在澳門旅遊塔亦舉行了其他音樂活動，包括：「第 26 屆桑塔·塞西利亞國際鋼琴比賽中國決賽」及頒獎典禮；以及開放予公眾參與、另於 58 樓觀光層和戶外廣場舉行長達 11 小時的「2024 年國際青年鋼琴節 - 鋼琴馬拉松」。一系列音樂活動深受旅客歡迎，全日活動共吸引過千名訪客到場觀賞。

「桑塔·塞西利亞國際鋼琴比賽」起源於葡萄牙，及後擴展成為歐洲其中一項最具影響力的音樂賽事。本屆中國區賽事特別選定澳門作為中國決賽地點，體現澳門致力成為中國與葡語國家的交流平台。作為澳門首個非博彩會議旅遊娛樂設施，澳門旅遊塔十分榮幸獲選定為此國際盛事的指定場地。

圖片說明：

1.



各表演者繫上安全繩索，在 Skypark 的專業教練帶領下，接力於 Skypark 澳門旅遊塔空中漫步棧道上演奏，創澳門首個高空彈奏鋼琴記錄。

2.



澳門旅遊塔行政經理林柱光先生（右）表示：「我們期望與市民和遊客一同慶祝澳門回歸祖國 25 周年的同時，推動澳門文化旅遊業發展，促進本地經濟多元化，助力澳門成為世界旅遊休閒中心。」其中一位演奏者馬家蓮小姐（左）在澳門回歸年出生，她本身是中葡混血兒，對於可以參與中葡音樂交流，感到別具意義。

3.



葡萄牙蒙特羅音樂學校代表、主辦單位的賽事組委會主席評判路易斯·科斯塔（後排中間）出席活動，與一眾表演者交流音樂。

4.



澳門旅遊塔「慶回歸鋼琴馬拉松」全日吸引過千名訪客到場觀賞，一同以音樂慶祝澳門回歸 25 周年。

如欲了解更多澳門旅遊塔的精彩活動，請瀏覽澳門旅遊塔網頁 www.macautower.com.mo 或 聯絡：

信德集團 企業傳訊部

李卓敏女士

電話：(852) 2859 3279/ (853) 6540 3293

何家平先生

電話：(852) 2859 8657/ (853) 6540 3293

- 完 -